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Όνομα:………………………………………………      Ημερομηνία:……………………

1.Να βρεις το αποτέλεσμα:
3 + 4 =7
       4 + 5 =
9            6 + 3 =9

  4 + 6 =10            9 – 5 =4
7 – 3 = 4              6 – 4 = 2          10 - 3 =7             10 + 7 =17       4 + 10 =14
14  + 2 = 16               13  + 5 = 18            14 + 3 =17                 17  - 3 =14             15 - 2 =13
16 - 4 = 12                  13 – 10 =3              6 + 6 =12                   9  + 9 =18             8 + 8   =16 
8 +  3 = 11                  9 + 6 = 15                8 + 9 =17                   7 + 4  =11            9 + 5 =14
6 + 5 =11                    7 + 6 =13                 11 – 2 =9                    12 – 4 =8             15 – 8 =7
14 – 6 = 8                  16 – 9 = 5                   12 – 6 = 6                 16 – 8 = 8                

2. Συμπλήρωσε:
     5 +  9  = 14                   7 +  8   = 15
3 +  8  = 11
3. Στο «Κατάστημα Παιχνιδιών» 
[image: image2.wmf][image: image3.wmf]
[image: image4.wmf][image: image5.wmf] €9                   €12                          €7                 €8     

α.  Ο Σάββας αγόρασε ένα αεροπλανάκι κι ένα αυτοκινητάκι.  Πόσα πλήρωσε;

Εξίσωση: 9 + 7 ꞊ 16
Απάντηση:  Πλήρωσε 16 ευρώ.
β. Η Χριστίνα έχει στο πορτοφόλι της €15.  Πόσα χρήματα θα της μείνουν αν αγοράσει μια κούκλα;

Εξίσωση: 15 – 8 ꞊7
Απάντηση: Θα της μείνουν 7 ευρώ. 
γ.  Ο Νικόλας έχει €7.  Πόσα χρειάζεται ακόμα για να αγοράσει ένα τύμπανο;
Εξίσωση: 7 + 5 ꞊ 12
Απάντηση:  Χρειάζεται ακόμα 5 ευρώ.
4. Γράψε ισότητες                                                                                         
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